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OMOLOGATO BOSS-6000 C.I.P.
APPROVED B0SS-6000 C.I.P.

~ HOMOLOGUE BOSS-6000 C.I.P.

B ZULASSUNG BOSS-6000 C.I.P.

> Caratteristiche > Characteristics > Caractéristiques > Eigenschaften

> Omologate con chiodi fino a 60 mm e 75 mm. Con caricatore chiodi fino a 35 mm. | > Approved for use with nails up to 60 - 75 mm. and with magazine up to 35 mm.
Propulsori 6,8/11 ML con caricatore lungo. Loads 6,8/11 ML with long magazine.
Riarmo automatico del pistone. Automatic self-coking piston.
Sistema di avanzamento automatico dei propulsori (6.8/11 ML caricatore lungo). Automatic cartridge advance system (6,8/11 strip loads both in long and short version).
Le chiodatrici diventano completamente automatiche quando si usa il caricatore di chiodi. Fully automatic work when nails magazine is used.
Compatte, pil piccole, e pit facili da usare in rapporto alle altre chiodatrici automatiche Due to the new power regulator only red loads are required.
di eguale potenza. The new BOSS tools work using the safety rules of indirect action (low velocity tool).
* |l nuovo regolatore di potenza permette di coprire I'intera gamma di potenza con I'im- Maximal speed of fasteners is smaller then 100 m/s.

piego dei soli propulsori rossi. Firing of the cartridges is possible under the pressure of at least 1,5 time the weight of
e Sicurezza: le nuove pistole BOSS sono state concepite con azione indiretta per la sicu- the Tool.

rezza dell’operatore. Attrezzo a bassa velocita. e Minimal recoil and very low noise thanks to the inside silencer.
e Principio del pistone a bassa velocita: velocita di fissaggio al di sotto di 100 m/s. e (") The tool does not work if not handled correctly.

Sistema di sicurezza a pressione: I'attrezzo non puo sparare se non viene esercitata = e  Simply maintenance and assembly.

una forza superiore ad almeno 1,5 volte il peso dell'attrezzo. e BO0SS-6000 can shoot nails up to 60 mm. length.
¢ Rinculo minimo e rumorosita ridotta grazie ad un sistema silenziatore all'interno. e B0SS-8000 up to 75 mm.
e (*) Lattrezzo non funziona se non impugnato correttamente. e BO0SS-6000 with nails magazine M35 can shoot nails up to 35 mm. length.
e Semplicita di manutenzione e assemblaggio. e Nails suitable for: KDH, KDHM, KDHC, KDHMC, KD, KDRB 23, KDRB 22, CHS, CHC, KDHR
e BO0SS-6000 chiodi fino a 60 mm. di lunghezza. 15, KDHR 22, KDHR 36, GD6, GD8, KDC and KISL, with right piston, guide and base
e B0SS-8000 fino a 75 mm. plate.
e BO0SS-6000 con caricatore di chiodi M35 fino a 35 mm. di lunghezza. e B0SS-6000: Weight 2,60 Kg. - Length 430 mm. BOSS-6000 + M35: Weight 3,40 Kg. -
e Chiodi compatibili: KDH, KDHM, KDHC, KDHMC, KD, KDRB 23, KDRB 22, CHS, CHC, Length 445 mm.

KDHR 15, KDHR 22, KDHR 36, GD6, GD8, KDC e KISL, previa sostituzione dei relativi = e BO0SS-8000: Weight 2,80 Kg. - Length 440 mm.

pistoni, guide e bussole. P.S.: Read the instruction booklet carefully before use.

e BO0SS-6000: Peso 2,60 Kg. - Lunghezza 430 mm. BOSS-6000 + M35: Peso 3,40 Kg. -
Lunghezza 445 mm.

e BO0SS-8000: Peso 2,80 Kg. - Lunghezza 440 mm.

P.S.: Leggere attentamente il libretto di istruzione prima dell’'uso.
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> Applicazioni > Applications > Applications > Anwendungen
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Edilizia Civile Leggera  Edilizia Industriale Leggera  Settore Elettrico Leggero  Settore Idraulico e Lattoneria ~ Presenza d'acqua

o

Calcestruzzo C20/25 Acciaio Legno

Ambiente Urbano Medio
Light Civil Construction ~ Light Industrial Construction  Light Electricity Sector Hydraulic and Tilling Sector Water in place Inquinamento Concrete C20/25 Steel Wood
Constr. Civile Legére Construction Industriel Legere ~ Secteur Electrique Legere  Sect. Hydr. et Ferblanterie Eau sur place Middle Pollution in Town Beton C20/25 Acier Bois
Leicht Zivilb Leicht Industri Leicht Elektri Leicht Hydrauli und Wasser in Plaz Moyenne Pollution en Ville Beton C20/25 Stahl Holz

Blecharbeiten Mittel Stadtverschmutzung

> Dati tecnici > Technical data > Données techniques > Technische Angahen

CODICE ARTICOLO DESCRIZIONE BOSS-6000 BOSS - 6000
CODE ITEM DESCRIPTION + M35
r Chiodatrice > PA. Tool
L 055200 B0SS-6000 Pisto Scellement > Bolzensetzgerate E3
055246 P-6000 S Pistone > Piston > Piston > Kolbe [S=
ﬁ 055354 G-6000 Guida > Guide > Guide > Fiihrung [ == ]
= 055215 B-6000 Bussola > Base plate > Manchon > Hilse [=5)
feaea BT e )] Ammortizzatore > Rubber retourner
055248 6000 Amortisseur > Stossdampfer B3 B3
AT ossam soss-6000+ s Criodalrice aut. + caricatore [
'_ . 055205 M35 Caricatore > Magazine > Chargeur > Magazine E3
Guida Caricatore > Guide Magazine
ﬁ 055206 GM35 Guide Chargeur > Fiihrung Magazine Ea
{2 Pistone caricatore > Piston magazine
055250 P-6000 M Piston Chargeur > Kolbe Magazglne B3
T‘F Chiodatrice > PA. Tool
055340 B0SS-8000 Pisto Scellement > Bolzensetzgeréte
—ia 055386 P-8000 S Pistone > Piston > Piston > Kolbe
ﬁ 055354 G-8000 Guida > Guide > Guide > Fiihrung
b= ] 055355 B-8000 Bussola > Base plate > Manchon > Hillse
Ammortizzatore > Rubber retourner
Gossesssmssms 055388 8000 Amortisseur > Stossdampfer
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> Prodotti correlati > Related products > Connection aux produits > Zugehorige produkte

CODICE ARTICOLO BOSS - 6000
CODE ITEM IR +M35

KDH

KDHM
KDHC
KDHMC

KD

KDC
KISL
CHS

CHC
GD6 (8)
GD8 (8)

GD8-E (8)

GRAT 52

GRAT 52 NIKEL

KDHR 15

KDHR 22

KDRB 22 - S

FKD 22

KDHR 36

471001 | 6,8/11-ML verde / green

471002 6,8/11-ML giallo / yellow
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471004 | 6,8/11-ML rosso / red

Cod. 000025

i 4 s CODICE CODE ARTICOLO ITEM
Cod. 000011

@ 000012 0LIO SPRAY > OIL SPRAY
> OCCHIALI PROTEZIONE
A 000011 SAFETY GLASSES
gl _// 000025 SCOVOLINO > BRUSH

000030 PANNO > CLOTH

Cod. 000012 Cod. 000030
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